

## Beszámoló

a Vikár Sándor Zeneiskola és a Zenekultúra Támogatásáért Alapítvány közreműködéséről a Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége „Bartók 135” című projektjében.

A Vikár Sándor Zenei Alapfokú Művészeti Iskola „Bartók 135” projektjén belül három meghívott népzeneész szakember vett részt a pályázat népzenei programsorozatában. A népzene tanszak tehetséges énekes, citerás és hegedűs növendékei számára tartottak előadást és műhelyfoglalkozást. 2017.01.23-án Bárdosi Ildikó népdalénekes, 2017.02.03-án Agárdi Éva citerás és Gózon Éva népi hegedűs.

Diákjaink megismerhették Bartók népzene gyűjtő munkájának főbb állomásait, munkásságának hatását más népzene kutatókra, további népzenei gyűjtésekre valamint a Bartók gyűjtéseket is tartalmazó népzenei adatbázisokból önállóan is kereshettek egy-egy dallamot, mely az otthoni gyakorlásban is segítségükre lehet.

Az előadások személyes hangvétele is egybecsengett Bartók egyik gyűjtőútjával: az erdélyi származású Bárdosi Ildikó népi énekes az Eltölt tőlem már minden c. film megtekintése közben saját élményeit osztotta meg a hallgatósággal, majd előadását követően Bartók gyűjtésekből tanított egy-egy csokorra valót.

Agárdi Éva citerás valamint Gózon Éva népi hegedűs előadó, az énekes és a hangszeres dallam-variációk közötti kapcsolatot mutatta be és tanította diákjainknak. A Bárdosi Ildikó által megtanított dallamok közül 4 dalalmot megtanultak a citerás és hegedűs diákok is, melyet egy közös összeállítás során február 23-án közönség előtt is bemutattak.

A tartalmas napot Moldvai tánc ház zárta, melybe a intézmény tanárai, meghívott zenészek is bekapcsolódtak.

2017.02.23-án a Liszt Ferenc díjas Szabó Soma tartott nagyon érdekesítő és egyben szórakoztató előadást Bartók munkásságáról. A filmvetítéssel, felolvasással, zenehallgatással színesített előadás a lexikális adatok helyett a tanulók, a hallgatók érzelmeire hatott, a zeneszerzőt a mindennapi gondolatok, problémák, örömök oldaláról is megismerhettük.

A 17 órakor kezdődő Bartók hangverseny fontos célkitűzése volt, hogy Nyíregyháza zenei képzéssel foglalkozó intézményei alap-, közép-, és felsőfokon egyaránt megmutassák tudásukat. A Vikár Sándor Zeneiskola tanulói mellett a Nyíregyházi Művészeti

Szakköznevelési intézmény, valamint a Nyíregyházi Egyetem Zenei Intézetének hallgatói adtak magas színvonalú műsort.

A koncert után a közönség, a fellépők közös kötetlen beszélgetésben vehettek részt.

A szervezési feladatokat iskolánk alapítványa, a Zenekultúra Támogatásáért Alapítvány vállalta magára.

A projektben való részvétel számos ismeretszerző, élményszerző, motiváló pillanattal gazdagította tanulóinkat és a programban résztvevőket.

Nyíregyháza, 2017.03.06.

  
Tamás Attila  
Vikár Sándor Zenei  
Alapfokú Művészeti Iskola  
intézményvezető

